



謝卡雖輕承諾重 以票為筆書未來

作為四年一度的重要民主時刻，第八屆立法會選舉不僅是公民責任的生動實踐，亦是城市記憶的集體書寫。隨着全港各區票站按時開放，街頭湧現一批批前往投票的市民，熙來攘往的票站外，不乏溫馨、人情味十足的畫面。有市民一家大小攜手前來，孩子雖未達投票年齡，卻已在言傳身教中感受到選舉的重量與意義；亦有市民攜毛孩一同前往票站，將政治日



程與生活日常溫馨連結。

投票完成後，不少選民在票站外舉起心意謝卡合影留念——這張輕巧的卡片，承載着對香港未來沉甸甸的承諾。儘管大埔火災的善後工作仍在持續，卻未撼動當區選民以選票投出代議士的心願，仍能見到市民井然有序完成投票，以行動展現出社區的堅韌。每一個在票站外駐足的身影，都在用自己的方式，寫下公民責任感與歸屬感的註腳，也寫下屬於香港的未來篇章。

●香港文匯報記者 李千尋



香港文匯報記者常樂 摄



香港文匯報記者黃艾力 摄



香港文匯報記者郭木又 摄



專車接載

香港文匯報記者黃艾力 摄



齊心護港

香港文匯報記者曾興偉 摄



親子情深

香港文匯報記者曾興偉 摄



毛孩同行

香港文匯報記者郭木又 摄



享用優惠

香港文匯報記者萬霜靈 摄



輪椅人士投票

香港文匯報記者曾興偉 摄



香港文匯報
記者常樂 摄



拍照分享

香港文匯報記者郭木又 摄



興奮自拍

香港文匯報記者涂穴 摄